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سازمان جهانی تجارت شرایط کسب عضویت افغانستان در این سازمان را تائید نمود
کابل، افغانستان— سازمان جهانی تجارت (WTO) در دهمین کنفرانس وزیران کشور های عضو که به تاریخ 17 دسمبر در نایروبی، پایتخت کینیا برگزار شده بود، شرایط پیوستن افغانستان به این سازمان مشهور چندملیتی را رسماً پذیرفت. افغانستان الی ماه جون 2016 فرصت دارد تا پیوستن این کشور را به سازمان تجارت جهانی تائید نماید تا منحیث 164‌مین عضو رسمی سازمان جهانی تجارت که 95 درصد تجارت جهان را تنظیم مینماید، شناخته شود.
افغانستان برای پیوستن به این سازمان اصلاحات قانونی و تشکیلاتی بلندپروازانه را در عرصه‌های چون پالیسی تجارت، گمرکات، مصئونیت غذایی، صحت حیوانی و نباتی، مالکیت معنوی، و معیاری سازی آغاز نمود. این اصلاحات مستهلکین و تجار افغان و نیز شرکت های خارجی که خواهان سرمایه گذاری یا تجارت در افغانستان باشند را مستفید میسازد. همچنین، افغانستان با 9 عضو سازمان جهانی تجارت (کانادا، تایپی چین، اتحادیۀ اروپا، جاپان، جمهوری کوریا، ناروی، تایلند، ترکیه، و ایالات متحدۀ امریکا) در مورد دسترسی دوجانبه به مارکیت کالا و خدمات مذاکره نموده است. 
آقای همایون رسا، وزیر تجارت و صنایع افغانستان، قبل از اجلاس نایروبی در مقر سازمان تجارت جهانی در جنیوا گفت: "من میخواهم برای‌ تان اطمینان بدهم که افغانستان به رعایت سیستم تجارتی چندجانبه متعهد میباشد. ما رعایت موافقتنامۀ سازمان تجارت جهانی را برای تقویت حاکمیت قانون، افزایش شفافیت، و ایجاد یک تهداب برای انکشاف اقتصادی مناسب افغانستان نهایت مهم می‌پنداریم."
عضویت در سازمان تجارت جهانی بازارهای سودمندی را برای افغانستان باز نموده و حقوقِ چون حق ترانزیت آزاد به این کشور محاط به خشکه را فراهم میسازد. عضویت در سازمان جهانی تجارت این پیام را میرساند که افغانستان یک محیط تجارتی قابل پیش‌بینی، شفاف، و مقرون به صرفه را که حامی حاکمیت قانون و حقوق سرمایه گذاران میباشد، ایجاد نموده است. 
سفیر ایالات متحدۀ امریکا در افغانستان آقای پی مایکل مکینلی گفت: "ما با اذعان به اهمیت این تحول، میخواهیم به افغانستان بخاطر دریافت عضویت در سازمان تجارت جهانی تبریک بگوئیم. حکومت افغانستان نه تنها اکثر پیش‌شرط های عضویت به این سازمان را برآورده ساخته بلکه به اصلاحاتی دست زده که به نفع مستهلکین و تجار افغان میباشد. علاوه بر این، افغانستان با پیوستن به سازمان تجارت جهانی باعث جلب توجه بیشترِ سرمایه گذاران شده و رشد تجارت و روابط اقتصادی با کشورهای منطقه را تسهیل مینماید. مردم و تجار افغانستان از فرصت‌های بیشتر شغلی و شفافیت در ادارات بهره‌مند شده و اطمینان آنها به آینده بیشتر خواهد شد."
ادارۀ انکشاف بین‌المللی ایالات متحدۀ امریکا از سال 2009 بدینسو با حکومت افغانستان و سکتور خصوصی این کشور همکاری نموده و از طریق پروژۀ "تجارت و عواید افغانستان (ATAR)" به حمایت خود از افغانستان در راستای عملی ساختن تعهدات خود به سازمان جهانی تجارت بعد از کسب عضویت آن سازمان، ادامه خواهد داد.  
مردم امریکا، از طریق ادارۀ انکشاف بین المللی امریکا، برای بیش از 50 سال به سراسر جهان کمک اقتصادی و بشردوستانه نموده است.
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