Propos d’ouverture de l’Ambassadeur des Etats-Unis en Haïti, Peter Mulrean
À l’occasion du lancement du Projet REPARE 	Mardi, 17 Janvier 2017

Protocol:
Mme. La Ministre de la Santé  Publique, 
Messieurs les représentants de la Fondation St. Boniface, de la Fondation W. Kellogg, de la Fondation GE, de Zanmi Lasante, et de l’USAID, 
Membres de la Presse, 

Je suis très heureux de vous accueillir ici aujourd'hui pour annoncer un nouveau projet qui réunit l'expertise technique et le soutien financier d'acteurs importants du système de santé haïtien, pour faire bénéficier à toute la population de soins de santé salvateurs soutenus par un équipement médical moderne.

Chaque année, des équipements médicaux valant plusieurs millions de dollars sont remis en don à Haïti par des donateurs privés, internationaux et étrangers, dont le gouvernement des États-Unis. A cause du manque de professionnels formés pour les réparer en Haïti, de nombreux équipements en panne demeurent hors service ou sont envoyés aux États-Unis pour des réparations coûteuses et longues, privant les établissements de santé des outils nécessaires au traitement des patients. Le peu d’ingénieurs biomédicaux qui se trouvent actuellement en Haïti exigent souvent des frais prohibitifs.

Ainsi, pour combler ce besoin urgent, le projet REPARE a été conçu pour créer un modèle durable de gestion des équipements biomédicaux à un coût abordable, à commencer par l'Hôpital Saint-Boniface dans le Département du Sud et certains centres de Zanmi Lasante à travers le pays.

REPARE est un partenariat public-privé dans lequel le savoir-faire et le capital du secteur privé sont mis en œuvre pour le bien public, en étroite collaboration avec le gouvernement, tout en multipliant l'effet du financement des bailleurs de fonds. L'objectif principal est de créer un système efficace de gestion des équipements biomédicaux en Haïti qui soit autonome grâce aux honoraires perçus pour les services fournis par une équipe élargie de techniciens haïtiens qualifiés.
 
[bookmark: _GoBack]Je passe la parole à nos partenaires de cette alliance de développement qui vous parleront du fonctionnement du projet. Je termine en remerciant la Fondation Kellogg; La Fondation GE; et l'hôpital Saint-Boniface - qui est soutenu par une fondation qui, je suis fier de le dire, est basée dans mon état natal du Massachusetts; Et, enfin, à l'USAID qui apporte l’aide du peuple américain pour renforcer le système de santé au profit de tous les Haïtiens.
